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Nejkrásnější filmová lokace v Evropě? Vídeňský 

zámek Schönbrunn 

Zámek Schönbrunn získal na letošním Berlinale ocenění nejkrásnější filmové lokace Evropy, a to 

díky své ústřední roli v seriálu společnosti HBO „Režim“ s Kate Winslet v hlavní roli. Tento barokní 

klenot patří nejen ke stálicím mezi nejoblíbenějšími turistickými místy ve Vídni, ale i stává se i 

vyhledávanou filmovou kulisou. 

Letošní ročník filmového festivalu Berlinale přinesl vídeňskému zámku Schönbrunn prestižní 

ocenění nejkrásnější filmové lokace Evropy. Toto vyznamenání mu udělila Evropská asociace 

filmových komisí (EUFCN) za jeho příspěvek k atmosféře politické satiry stanice HBO „Režim“ (v 

originále The Regime) v režii Stephena Frearse a Jessicy Hobbs. 

Seriál s hvězdným obsazením v čele s Kate Winslet, Matthiasem Schoenaertsem, Hughem Grantem 

a Andreou Riseborough se natáčel ve Vídni po dobu čtyř týdnů na začátku roku 2023. Honosné 

prostory zámku Schönbrunn se v něm proměnily v monumentální sídlo autoritářské diktátorky 

Eleny Vernhamové, kterou ztvárnila právě Kate Winslet. Děj je plný mocenských intrik, které 

vedou k nevyhnutelného rozkladu celého režimu během jediného roku. Za celkovou koncepci 

děje byl zodpovědný showrunner Will Tracy, jehož práci diváci znají například ze seriálu 

„Succession“. 

Schönbrunn si toto ocenění vydobyl v konkurenci dalších prestižních lokací, mezi něž patří 

například sopka Tajogaite na Kanárských ostrovech, historické město Mdina na Maltě a norský 

ostrov Frøya. 

Filmové záběry se odehrávaly v různých částech zámku, v historických pokojích, na schodištích i 

v rozlehlém parku. Generální ředitel společnosti Schönbrunn Group Klaus Panholzer uvedl, že 

natáčení tohoto projektu bylo průlomové a zdůraznil, že šlo o první mezinárodní filmovou 

produkci, která dostala možnost natáčet přímo v prostorách zámku. Filmový štáb, herci a místní 

tým spolupracovali v maximální souhře, přičemž natáčení probíhalo pod přísným dohledem s 

ohledem na historickou hodnotu zámku. Panholzer také naznačil, že Schönbrunn se v budoucnu 

může opět stát kulisou pro další filmové projekty. 

Zámek a jeho park, obojí zapsané na seznamu světového dědictví UNESCO, se však netěší oblibě 

jen mezi filmaři. Každoročně přitahují miliony turistů, kteří sem míří nejen za tradičními 

vánočními a velikonočnímu trhy, ale třeba i na letní noční koncert Vídeňských filharmoniků. 

V roce 2023 navštívilo Schönbrunn rekordních 4,35 milionu lidí, což znamenalo nárůst o téměř 
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40 % oproti předchozímu roku. V Google Maps je Schönbrunn také nejčastěji hodnoceným místem 

v Rakousku s více než 158 000 recenzemi.  
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Cena EUFCN za filmovou lokaci pro Vídeňskou filmovou komisi a zámek Schönbrunn 
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Mezinárodní kancelář města Vídně v Praze podporuje výměnu zkušeností a spolupráci mezi 

Vídní a Prahou a také do Česka přináší novinky z rakouské metropole. Vienna Offices působí 

také v Bělehradě, Berlíně, Bratislavě, Budapešti, Krakově, Lublani, Sarajevu, Sofii a Záhřebu. 
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